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J.SCHEEBERGER GmbH Unternehmensphilosophie – Politik
   
Die J. Schneeberger GmbH ist das Luft- und Klimatechnikunternehmen aus Graz.
1897 als Bauspenglerei gegründet hat sich das Unternehmen im Laufe der Jahrzehnte zu einem Experten für Luft- und Klimatechnik entwickelt. 
Egal ob Gasthaus, Therme, Krankenhaus oder Industrieanlage, wir sorgen für gesundes Raumklima in dem man durchatmen kann und sich einfach wohlfühlt. Mit viel Liebe zum Detail schaffen wir individuelle Lösungen hinter denen viel Knowhow und raffinierte technische Anlagen stecken. 
Das Ziel all unserer Bemühungen ist es unsere Kunden zufriedenzustellen und ihnen Anlagen zu bauen 
· die ihren Wünschen und Vorstellungen 100%ig entsprechen, 
· die dem neuesten Stand der Technik repräsentieren 
· wirtschaftlich sind
· und auch die Umwelt so wenig wie möglich belasten. 
Wir verpflichten uns zum Schutz der Umwelt und achten darauf, Umweltbelastungen zu verhindern.
Unsere umweltrelevanten Bemühungen betreffen daher auch vor allem den effizienten Einsatz von Materialien und Energie, das aktive Interesse an der Weiterentwicklung von umweltgerechten und energieeffizienten Lösungen für unsere Kunden, die Trennung und Entsorgung von Abfallprodukten sowie den Gesundheitsschutz unserer Mitarbeiter.
Eine transparente Betriebsorganisation und eine optimale Arbeitsvorbereitung bilden das Fundament für die Qualität unserer Leistungen. Darauf baut die Ausführung durch unser qualifiziertes Fachpersonal auf.
Wir bieten unseren Mitarbeitern laufend die Möglichkeit zur fachlichen Weiterbildung, und wir sind bemüht, das Qualitäts- und Umweltbewusstsein jedes Einzelnen zu fördern.
Unsere Prozesse unterliegen einer systematischen und übergreifenden Führung und sind gleichzeitig einer ständigen Überprüfung und fortlaufenden Verbesserung unterworfen.
Unser integriertes Managementsystem wird auch regelmäßig daraufhin überprüft, ob es den Grundsätzen der Unternehmensphilosophie entspricht. 
Die Einhaltung aller umweltbezogenen Vorschriften ist für uns selbstverständlich. Durch laufende Schulungen wollen wir unsere Mitarbeiter zu einem erhöhten Umweltbewusstsein und einem verantwortungsvollen Umgang mit den Ressourcen motivieren. 
Unsere Unternehmensphilosophie und unserer langjährige unternehmerische Erfahrung lassen uns sicher am Markt auftreten und garantieren unseren geschäftlichen Erfolg, der letztendlich unerlässlich ist für die langfristige Aufrechterhaltung der Arbeitsplätze bei 
J. Schneeberger.
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